



प्रियंका चोपड़ा की फिल्म 'द स्काई इज पिंक' का फर्स्ट लुक वायरल

एक लंबे ब्रेक के बाद प्रियंका चोपड़ा एक बार फिर बॉलिवुड में कमबैक को तैयार नजर आ रही हैं। प्रियंका शोनाली बोस की फिल्म 'द स्काई इज पिंक' से बॉलिवुड में वापसी कर रही हैं, जिसमें उनके साथ नजर आएंगे फरहान अख्तर। फिल्म का फर्स्ट लुक इंटरनेट पर वायरल हो रहा है। बता दें कि आखिरी बार प्रियंका प्रकाश झा की फिल्म 'जय गंगाजल' में नजर आई थीं। 'द स्काई इज पिंक' अपनी शुरुआत से ही चर्चा में है। इस फिल्म में प्रियंका के अलावा फरहान अख्तर, रोहित सराफ, जायरा वसीम भी लीड रोल में नजर आनेवाली हैं। अब फिल्म का फर्स्ट लुक इंटरनेट पर वायरल हो रहा है। इस तस्वीर में कैमरे के सामने सभी ऐक्टर्स का बैक नजर आ रहा है। इस तस्वीर में सभी ऐक्टर्स समंदर किनारे खड़े दिख रहे और ऐसा लग रहा है जैसे वे डूबते सूरत को खड़े होकर निहार रहे हों। 'द स्काई इज पिंक' मोटिवेशनल स्पीकर आयशा चौधरी और उनके पेरेंट्स की कहानी पर आधारित बायोग्राफिकल ड्रामा है। बता दें कि 13 साल की उम्र में यह पता चला था कि आयशा को पल्मोनरी फाइब्रोसिस है। इसके बाद उन्होंने अपनी स्टूडेंट्स के ऊपर एक किताब लिखी थी और केवल 18 साल की उम्र में उनकी मौत हो गई थी। फिल्म का डायरेक्शन शोनाली बोस कर रही हैं और इसे प्रड्यूस कर रहे हैं सिद्धार्थ रॉय कपूर, रॉनी स्कृवाला और खुद प्रियंका। फिल्म अक्टूबर 2019 में रिलीज होने जा रही है।

रिलीज़ से पहले विविदों में 'खानदानी शफाखाना'

दिल्ली हाई कोर्ट ने सुपरकैसेट्स प्राइवेट लिमिटेड (टी-सीरीज के तहत बिजनेस करने वाली कंपनी) को यह निर्देश दिया है कि फिल्म 'खानदानी शफाखाना' रिलीज से पहले दिल्ली बेसड उस सेक्सॉलजिस्ट को दिखाई जाए, जिन्होंने फिल्म पर उनके पेशे को बदनाम करने का आरोप लगाया है। जस्टिस राजीव सहाय एंडला ने सुपरकैसेट्स को यह फिल्म उस सेक्सॉलजिस्ट को 26 जुलाई को दिखाने को कहा है ताकि यदि वाकई में उनकी छवि को किसी तरह के नुकसान पहुंचने की बात सामने आती है तो 29 जुलाई की इसपर सुनवाई की जा सके। बता दें कि इस फिल्म में सोनाक्षी सिन्हा लीड रोल में नजर आ रही हैं, जो कि 2 अगस्त को रिलीज हो रही है। निर्देश जारी करते हुए कोर्ट ने कहा कि ट्रेलर समेत फिल्म से जुड़ी जो भी मौजूद चीजें हैं उसे देखने के बाद पहली नजर में ऐसा नहीं लगता कि शिकायतकर्ता सेक्सॉलजिस्ट विजय एब्बोट की छवि को कोई नुकसान नहीं पहुंचाया गया है। प्रथम दृष्टि में कोर्ट का यह भी मानना है कि फिल्म में किसी ट्रेडमार्क का भी

कोई उल्लंघन नहीं किया गया है जैसा कि एब्बोट ने दावा किया है। बताया गया है कि ट्रेडमार्क 'खानदानी शफाखाना' का रजिस्ट्रेशन साल 2010 में ही खत्म हो चुका है। रिपोर्ट की मानें तो पहले तो सुपरकैसेट्स एब्बोट के लिए इस फिल्म की प्राइवेट स्क्रीनिंग को लेकर संशय में थी और कंपनी का कहना था कि ऐसा करने से भविष्य में इस तरह की डिमांड करने वाले और भी लोगों के लिए भी रास्ते खुल जाएंगे। हालांकि, सुपरकैसेट्स जस्टिस राजीव सहाय को अकेले यह फिल्म दिखाने को तैयार थी। हालांकि, कोर्ट से इस बात पर सहमति न मिलने के बाद कंपनी अब सेक्सॉलजिस्ट को 26 जुलाई को यह फिल्म दिखाने को तैयार है। पिछले दिनों खानदानी शफाखाना का दूसरा ट्रेलर रिलीज किया गया। मेकर्स ने इस ट्रेलर को बात तो करो नाम से रिलीज किया गया है। ट्रेलर में दिखाया गया है कि सोनाक्षी सिन्हा अपने अंकल के एक सेक्स क्लीनिक को चला रही हैं लेकिन उसमें उन्हें काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। ट्रेलर में वरुण शर्मा और रैपर बादशाह के साथ ही अनू कपूर और प्रियांशु जोरा भी दिखाई दे रहे हैं। खानदानी शफाखाना का डायरेक्शन शिल्पी दासगुप्ता ने किया है और यह फिल्म परिणीती चोपड़ा और सिद्धार्थ मल्होत्रा की फिल्म जबरिया जोड़ी के साथ 2 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इस फिल्म के

अब सेक्सॉलजिस्ट को 26 जुलाई को यह फिल्म दिखाने को तैयार है। पिछले दिनों खानदानी शफाखाना का दूसरा ट्रेलर रिलीज किया गया। मेकर्स ने इस ट्रेलर को बात तो करो नाम से रिलीज किया गया है। ट्रेलर में दिखाया गया है कि सोनाक्षी सिन्हा अपने अंकल के एक सेक्स क्लीनिक को चला रही हैं लेकिन उसमें उन्हें काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। ट्रेलर में वरुण शर्मा और रैपर बादशाह के साथ ही अनू कपूर और प्रियांशु जोरा भी दिखाई दे रहे हैं। खानदानी शफाखाना का डायरेक्शन शिल्पी दासगुप्ता ने किया है और यह फिल्म परिणीती चोपड़ा और सिद्धार्थ मल्होत्रा की फिल्म जबरिया जोड़ी के साथ 2 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इस फिल्म के



दिल्ली बेसड एक सेक्सॉलजिस्ट सोनाक्षी सिन्हा अभिनीत फिल्म 'खानदानी शफाखाना' पर उनके पेशे को बदनाम करने का आरोप लगाया है, जिसके बाद कोर्ट ने मेकर्स से रिलीज से पहले उन्हें इस फिल्म को दिखाने का आदेश दे दिया है।

अलावा सोनाक्षी सिन्हा 15 अगस्त को रिलीज होने वाली अक्षय कुमार की फिल्म मिशन मंगल और सलमान खान की फिल्म दबंग 3 में भी दिखाई देंगी।

सलमान खान को बढ़ती उम्र से लगता है डर

स्क्रीन पर जैसे ही सलमान खान की ऐक्शन से भरपूर एंट्री होती है तो सिनेमा हॉल तालियों और सीटियों से गड़गड़ा उठता है। ऐक्शन सीन्स देखकर भले ही दर्शकों को मजा आता हो, लेकिन सलमान मानते हैं कि ऐक्शन बेहद मुश्किल होता है। खासकर उम्र के इस पड़ाव पर आकर। सलमान 53 साल के हैं, लेकिन इतनी उम्र में भी वह कुछ ऐक्शन सीन्स खुद ही करते हैं। इसके लिए फिट रहने की भी जरूरत होती है। तो क्या इस उम्र में ऐक्शन सीन करने में कोई परेशानी होती है? एक इंटरव्यू में जब सलमान से यह सवाल पूछा गया तो उन्होंने कहा 'मैं काफी वक्त से ऐक्शन कर रहा हूँ तो इसलिए मेरी बांडी को इसकी आदत है। लेकिन कई बार मुश्किल हो जाता है क्योंकि हर ऐक्शन सीन की 5 से 6 बार रिवर्सल करनी पड़ती है। कई बार गिरते-पड़ते हैं। अब भारत के बाद दबंग 3 कर रहा हूँ, जो पूरी तरह से ऐक्शन से लबरेज है। हर सीन के लिए इतनी एनर्जी चाहिए होती है कि सीन करते-करते ही आदमी थक जाता है। लेकिन इससे आप फिट रहते हैं। बशर्तें इस दौरान आपको चोट न लगे। वहीं जब सलमान से पूछा गया कि क्या उन्हें बढ़ती उम्र से डर लगता है, तो उन्होंने कहा कि बढ़ती उम्र किसी को भी डर सकती है। आपको अधिक मेहनत करने की जरूरत होती है। आपको अपना सर्वश्रेष्ठ देना होता है। आप पहले जितने अनुशासनहीन नहीं हो सकते। आपको एक बोरिंग अनुशासन में रहने की आदत डालनी होती है जो वाकई मजाकिया नहीं है। मैं अमिताभ बच्चन या अनिल कपूर को बूढ़ा नहीं मानता, लेकिन वे बूढ़े हो रहे हैं। हाल ही में मैं संजय से मिला। उन्होंने अपना काफी वजन घटाया है और पतले हो गए हैं। हममें से हर कोई किसी न किसी शारीरिक परेशानी से जूझ रहा है। किसी को घुटने की समस्या है, किसी को कंधों में परेशानी है तो किसी की गर्दन में। सब इन्स्टॉलमेंट्स में उठते होंगे सुबह को। इसी इंटरव्यू में सलमान ने आगे बताया कि वह रात को सिर्फ ढाई या तीन घंटे सोते हैं और बाकी वक्त या तो पेंटिंग करते हैं या फिर लिखते हैं और टीवी देखते हैं। बात करें सलमान की प्रॉजेक्ट्स की, तो इन दिनों वह रिप्लेटीवो शो नच बलिए 9 और फिल्म दबंग 3 में बिजी हैं। इसके बाद अपना वजन घटाकर संजय लीला भंसाली की फिल्म 'इंशाअल्लाह' की शूटिंग शुरू करेंगे। इस फिल्म में उनके ऑपोजिट आलिया भट्ट होंगी।



सलमान 53 साल के हैं, लेकिन इतनी उम्र में भी वह कुछ ऐक्शन सीन्स खुद ही करते हैं। इसके लिए फिट रहने की भी जरूरत होती है। तो क्या इस उम्र में ऐक्शन सीन करने में कोई परेशानी होती है?



'बचपन से सीधी हूँ'

भोजपुरी ऐक्ट्रेस रानी चटर्जी ने इंस्टाग्राम पर अपने बचपन की तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में उनके साथ उनकी बड़ी बहन और भाई दिखाई दे रहे हैं। तस्वीर को शेयर करते हुए उन्होंने मजाकिया अंदाज में लिखा 'मैं तो बचपन से सीधी बच्ची रही हूँ, इन दोनों को देखो- शैतान बचपन से ही है, #me #sidhisadhi #childhoodmemories!' रानी की इस तस्वीर पर फैंस भी खूब लाइक्स और कॉमेंट्स कर रहे हैं। एक फैन उनके फोटो पर कॉमेंट करते हुए लिखा, 'आपके फेस में बहुत कम चैंज हुए हैं, आज भी मासूमियत बरकरार है', वहीं रानी के दूसरे फैन ने कॉमेंट करते हुए लिखा, 'आप भी कम नहीं लग रहे इसके अलावा उनके एक और फैन ने पोस्ट पर कॉमेंट करते हुए लिखा, 'आप भी कम नहीं लग रहे वयूटनेस आज भी है।



प्रिया- सीनू के रोमांटिक अंदाज ने मचाया तहलका

फिल्म ओरू अदार लव की मलयालम एक्ट्रेस प्रिया प्रकाश वारियर ने पिछले साल अपने वीडियो और एक्सप्रेस से सोशल मीडिया पर खूब धमाल मचाया था। उनका ऐसा ही वीडियो एक बार फिर खूब सुर्खियां बटोर रहा है। इस वीडियो में प्रिया प्रकाश वारियर सिनेमैटोग्राफर सीनू सिद्धार्थ के साथ रोमांटिक अंदाज में नजर आ रही हैं। और तो और वीडियो में एक्सप्रेशन क्वीन प्रिया प्रकाश वारियर की अदाएं भी तारीफ के लायक हैं। इस वीडियो को खुद उन्होंने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट से शेयर किया है, जिसने देखते ही देखते सोशल मीडिया पर तहलका मचा दिया है। मलयालम एक्ट्रेस प्रिया प्रकाश वारियर के सोशल मीडिया एकाउंट से शेयर हुए इस वीडियो को अब तक करीब 15 लाख बार देखा जा चुका है। इसमें सबसे खास बात है सीनू सिद्धार्थ द्वारा प्रिया प्रकाश वारियर के साथ किया गया प्रेक। इस वीडियो को एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम एकाउंट से पोस्ट करते हुए लिखा, मेरे पसंदीदा सीन सिद्धार्थ के साथ बिताए हुए पल। वीडियो में प्रिया प्रकाश वारियर की एक्टिंग हो या उनके एक्सप्रेशन, दोनों ही काफी लाजवाब हैं। बता दें कि उन्होंने सीनू सिद्धार्थ के



साथ अपनी डेब्यू फिल्म ओरू अदार लव में भी काम किया है। वीडियो के अलावा प्रिया प्रकाश वारियर अपनी फोटो की वजह से भी सोशल मीडिया पर छाई रहती हैं। हाल ही में उन्होंने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट के जरिए कुछ फोटो शेयर की, जिसमें वह ट्रेंडिंगनल ड्रेस में नजर आ रही थीं। इन फोटोज में प्रिया प्रकाश वारियर के लुक के साथ ही उनकी स्माइल भी काफी प्यारी लग रही थी। बता दें कि प्रिया प्रकाश वारियर ने वीक और फायर गन के इशारे से सोशल मीडिया पर लोकप्रियता हासिल की थी। वीडियो और फोटो आने के बाद प्रिया प्रकाश वारियर की फैन फॉलोइंग इस कदर बढ़ी कि अब उनके इंस्टाग्राम पर 70 लाख से ज्यादा फॉलोअर्स मौजूद हैं। प्रिया प्रकाश वारियर की एक्टिंग को सबसे ज्यादा फिल्म ओरू अदार लव में सराहा गया था। हालांकि, वह जल्द ही श्रीदेवी बंगलौ और लव हैकर्स के जरिए बॉलिवुड में भी एंट्री करने वाली हैं।

वीडियो में प्रिया प्रकाश वारियर की एक्टिंग हो या उनके एक्सप्रेशन, दोनों ही काफी लाजवाब हैं। बता दें कि उन्होंने सीनू सिद्धार्थ के साथ अपनी डेब्यू फिल्म ओरू अदार लव में भी काम किया है। वीडियो के अलावा प्रिया प्रकाश वारियर अपनी फोटो की वजह से भी सोशल मीडिया पर छाई रहती हैं। हाल ही में उन्होंने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट के जरिए कुछ फोटो शेयर की, जिसमें वह ट्रेंडिंगनल ड्रेस में नजर आ रही थीं। इन फोटोज में प्रिया प्रकाश वारियर के लुक के साथ ही उनकी स्माइल भी काफी प्यारी लग रही थी।